



Procedura aperta ai sensi del D.L.vo 50 del 19.04.2017 per l'affidamento dei servizi integrati di Vigilanza armata, portierato e altri servizi per l'Azienda Ospedaliera San Giovanni-Addolorata.

Chiarimento 3-

**QUESITO 1**

Si chiede di precisare le modalità relative alla manutenzione delle tecnologie attualmente installate presso i Presidi Ospedalieri.

**RISPOSTA**

Si confermano le informazioni già rese nella documentazione di gara: le attività di manutenzione saranno valutate in sede di offerta tecnica.

**QUESITO 2**

Si chiede di precisare se l'attività di manutenzione possa essere affidata ad uno dei componenti della RTI svolgente la sola attività di Manutenzione tecnica e quali requisiti deve possedere.

**RISPOSTA**

Si confermano i requisiti richiesti nella documentazione di gara; non sono previsti ulteriori requisiti ai fini della partecipazione.

Il Direttore f.f. U.O.C. Acquisizione Beni e Servizi

Dott. Paolo Cavallari

